

**TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERÉTŐL
Zalahaláp , Petőfi u. 4.**

3. NAPIREND

Szám: /2016.

ELŐTERJESZTÉS

**ZALAHALÁP KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
2016.03.31. NAPJÁN TARTANDÓ NYILVÁNOS
KÉPVISELŐ - TESTÜLETI ÜLÉSÉRE**

Tárgy: BAKONYKARSZT Víz-és Csatornamű 15 éves gördülő fejlesztési terve

**Előadó: Bedő Lajos Sándor
polgármester**

**Előkészítő: Marótiné Mohos Zsuzsa vezető főtanácsos
pénzügyi és gazdasági előadó**

Melléklet: Gördülő fejlesztési terv a 2017-2031 időszakra

Tisztelt Képviselő-testület !

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011.évi CCIX. Törvény 11.§ (2) bekezdése szerint minden év szeptember 15.-ig az önkormányzat tulajdonban lévő víziközmű-vagyonra Gördülő Fejlesztési Tervet kell készíteni

A BAKONYKARSZT Víz- és Csatornamű Zrt. felajánlotta segítségét és közreműködését a Gördülő Fejlesztési Tervvel kapcsolatos önkormányzati kötelezettségek teljesítésében. A BAKONYKARSZT Víz- és Csatornamű Zrt. meghatalmazással vállalja, hogy az önkormányzat víziközmű-vagyonára 2017-2031. évekre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervet elkészíti.

A meghatalmazás kiterjedhet arra is, hogy az önkormányzat által szolgáltatott adatok alapján összeállított Gördülő Fejlesztési Tervet a BAKONYKARSZT Víz- és Csatornamű Zrt. jóváhagyásra benyújtsa a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz. Kiterjedhet továbbá arra is, hogy a BAKONYKARSZT Víz- és Csatornamű Zrt. az önkormányzatot a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal Gördülő Fejlesztési Terv jóváhagyására irányuló eljárásában képviselje.

Az előterjesztéshez mellékeljük a BAKONYKARSZT Víz- és Csatornamű Zrt. által megküldött fejlesztési tervet, amely az általuk javasolt fejlesztéseket tartalmazza. A testület tehet másra is javaslatot, vagy a sorrenden is változtathat.

A terv alapján az amortizációból, átvett pénzeszközből, a vagyonkezelési díjakból, fejlesztési hozzájárulásból 2017-2029-ig a Petőfi tér, a Kossuth utca, az Ady utca és a József A. u. ivóvízvezeték rekonstrukcióját végzik el, ezen kívül más felújításokat is végrehajtanak. 2019-ben a Zalahaláp 2.sz és 3.sz kút vízbázisán védőterületeket, védőidomokat terveznek kialakítani.

A melléklet részletesen tartalmazza a beruházás megvalósításának évét, bekerülési összegét.

Kérem a Tisztelt Képviselő – testületet, hogy szíveskedjenek az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatokat elfogadni.

H A T Á R O Z A T I J A V A S L A T

Zalahaláp Községi Önkormányzat Képviselő-testülete mint a **18. sorszámú 11-12654-1-001-00-13 MEKH kóddal rendelkező Zalahaláp ivóvízellátó víziközmű-rendszer** ellátásért felelőse megtárgyalta a 2017-2031. évekre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv készítésére vonatkozó napirendi pontot.

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011.évi CCIX. Törvény 11.§ szerinti Gördülő Fejlesztési Tervvel kapcsolatos kötelezettségek végrehajtása érdekében a képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy meghatalmazza a a BAKONYKARSZT Víz- és Csatornamű Zártkörűen Működő Részvénytársaságot a Gördülő Fejlesztési Tervvel kapcsolatos önkormányzati kötelezettségek teljesítésével.

A meghatalmazás terjedjen ki arra is, hogy a BAKONYKARSZT Víz- és Csatornamű Zártkörűen Működő Részvénytársaság a vonatkozó terveket készítse el és a Vksztv. valamint az 58/2013.(II.27.) Korm. rendelet által megállapított véleményezés átvételét követően, a 2017-2031. évekre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervet a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz nyújtsa be és a jóváhagyásra irányuló eljárásban képviselje az önkormányzatot.

Határidő: 2016. március 31.

Felelős: Bedő Lajos Sándor polgármester

Zalahaláp, 2016. március 24.

Bedő Lajos Sándor
polgármester